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Petr Kolář je patriot - Uhříněvák jak se patří a sluší...

Nové náměstí 23. 9. 2010…

Ohňostroj byl důstojnou tečkou za velice povedeným večerem...

Helena Zeťová roztančila Nové náměstí - děti, které 

neplánovaně přizvala k sobě, nechtěly opustit pódium...
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Vkusný a velice

živý rozjezd 

Heidi Janků...

... z koncertu Petra Koláře

pro Uhříněves
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Vážení spoluobčané,

úvodem Vás srdečně zdravím v tomto
podzimním a v současném volebním období
zároveň i v posledním příspěvku.

Již dvanáct let se Vám snažím na tomto
místě přinášet informace o dění v našem
městě. Věřím, že těch dobrých či lepších
sdělení bylo vždy více než těch horších 
a doufám, že tomu tak bude snad i nadále.
Vždy jsem měl velikou radost, když jsem
Vám mohl například napsat: „Dokončili jsme
výstavbu domu pro seniory, mateřské školy,
Nového náměstí, lékařského domu, divadla
atd., atd.“. Věřím, že takové informace se

mně nejen dobře píší, ale i Vám dobře čtou a já z celého srdce přeji nám obča-
nům našeho města, abychom si i v budoucnu mohli takových zpráv číst co nej-
více. A dobré zprávy přináším i dnes.

Dokončili jsme rekonstrukci části komunikace Fr. Diviše. Oprava či rekon-
strukce té další části, dnes již pod názvem ul. Semanského, bude následovat
v nejbližších dnech. Dokončena byla také rekonstrukce komunikace v Hájku.
Velmi, opravdu velmi dobrou zprávu mám ale z Říčan. S tamní paní starostkou
vedeme jednání, aby k nám byl neprodleně omezen příjezd kamionové dopra-
vy právě ve směru od Říčan. Otevření nové části pražského okruhu z dálnice D1
směrem na Plzeň plně odhalilo nutnost návaznosti a dokončení další tolikrát
zmiňované části této stavby, která by jako jediná zcela zásadně pomohla do-
pravě v Uhříněvsi. Jednání jsou doslova za dveřmi, jsme na ně připraveni a vě-
řím, že mohou být úspěšná. Velikou a významnou podporu v řešení této bolavé
situace jsme vyjednali u Ing. Samka, ředitele firmy Metrans, která naše komu-
nikace „zatěžuje“ stovkami kamionů denně. Ze svých zkušeností vím, že i sny
se někdy mohou splnit a tento sen se mi zdá, stejně jako vám, již mnoho let, tak
proč by se už nemohl konečně vyplnit?! Po dlouhých a úmorných vyjednává-
ních je totiž světlo na konci tunelu vidět mnohem jasněji...

Jasnější jsou také obrysy v jednání o darování tolik potřebného pozemku od
jednoho z developerů pro výstavbu nové mateřské školy. Moc ji potřebujeme,
vždyť na vítání občánků je v tomto měsíci opět pozváno více než sto maminek.

Samozřejmě ani dnes nemohu vynechat informace o kulturních či sportov-
ních akcích posledních dní či ty, které se teprve připravují. Je jich opravdu hod-
ně a místa zde už jen málo, takže musím stručněji. Letošní setkání seniorů se
jistě zařadí mezi ty nejúspěšnější. Yvetta Simonová s Milanem Drobným na zá-
věr vydařeného odpoledne doslova zvedli všechny přítomné ze svých židlí, tak-
že tolik populární „potlesk ve stoje“ zažilo, a to hned dvakrát, i naše divadlo.
Ohlasy na tuto akci byly úžasné.

Jako vždy byla skvělá i naše Jiskřička se svou „Alladinovou lampou“, na
kterou jsem se přišel opět podívat i s dárkem 50 000 Kč, který si určitě zaslou-
ží. Jsou skvělí již dvacet pět let. A za těch společných dvanáct mi přirostli
k srdci.

„Ušáci“, za Vámi přijdu zase příště, jste dobří a vy to víte, stejně tak jako ti,
kteří na Vás do divadla rádi chodí.

Na koncert na náměstí přišlo více než tisíc lidí. Díky za krásný dárek pro
Uhříněves od kamarádů a spoluobčanů Petra Koláře, Heidi Janků či Vaška
Krupičky, který má firmu pro realizaci ohňostrojů a doslova rozsvítil nebe nad
Uhříněvsí. Děkuji také Heleně Zeťové, kterou třeba někdy i přemluvíme, aby se
k nám přestěhovala také. Úspěch této akce nastoluje příjemnou otázku, zda neor-
ganizovat takové koncerty každý rok – založit novou tradici koncertů na náměstí,
podobně jako farmářské trhy. Já jsem pro. Chtěl bych vás také ujistit, že tento
projekt rozhodně nebyl zamýšlen jako volební akce – bylo to poděkování vám, ob-
čanům Uhříněvsi, za mně projevenou důvěru a tedy možnost být po dvanáct let
tím, kdo ze všech sil bojuje za lepší místo pro život. Pro nás pro všechny.

Vždy bude něco před volbami a něco po volbách. Vždyť třeba i tolik úspěšný
uhříněveský Galavečer jsme museli právě z technických důvodů přeložit až na
dobu po volbách, na sobotu 13. listopadu 2010. Volební kampaně by se vždy
měly prezentovat především dobrou prací a výsledky v průběhu celého volební-
ho období, nikoli na Galavečerech a podobně.

Galavečer není a nemůže být „agitací“, ten se u nás jako společenská akce
koná každým rokem a pro radost všech.

Za změnu termínu se všem velice omlouváme, zejména těm, kteří měli již za-
koupené vstupenky na 27. září. Všechny vstupenky samozřejmě zůstávají
v platnosti. Doufám, že jste sdělení o této změně nalezli ve svých poštovních
schránkách. Děkujeme moc za pochopení.

Také nezapomeňte na tradiční Uhříněveskou pouť v sobotu 6. listopadu, kte-
rá se koná od 10 do 17 hodin na našem náměstí a ve školní jídelně.

V sobotu 2. října byla zahájena koncertem ZUŠ Lyra výstava pana fotogra-
fa Vlastimila Malého „Nové náměstí na přelomu 20. a 21. století, která doku-
mentuje jeho proměny a v našem muzeu potrvá do 7. listopadu 2010.

Úžasný motorkář Jaroslav Šíma se nám vrátil z rekordní cesty Praha -
Vladivostok a zpět. Jsme rádi, že jsme mohli přispět. Díky, že jste zase „vozil
Uhříněves po světě“. Těšíme se na besedu s Vámi !

Beseda se konala i v ZŠ Vachkova s Robertem Změlíkem, Romanem Šebrlem
a dalšími olympioniky na úžasné, opravdu úžasné akci: „Odznak Všestrannosti
Olympijských Vítězů“. Tak trochu olympiáda v Uhříněvsi. Kdo neviděl (třeba i na
ČT 1 v hlavních zprávách), neuvěří! Byla to opravdu paráda, „Vachkovští“, jste
skvělí - děkujeme!

I my jsme ale získali medaili. Po stříbrné a zlaté, máme i bronz za třetí místo
v soutěži týdeníku Ekonom - Město pro byznys v hl. městě Praze. Být potřetí
mezi třemi z dvaadvaceti není vůbec špatné - tohle si musíme udržet.

Teď je to už ale pouze na Vás – občanech. Prosím, přijďte k volbám a volte
to nejlepší pro Uhříněves, Pitkovice a Hájek.

Díky Vám za vše, díky za dosavadní důvěru, mnohdy pochopení a toleranci.
A pokud byste snad hledali důvod, proč nás znovu volit, jistě postačí vzpome-
nout si, jak tu v Uhříněvsi bylo a jak je tu dnes – postačí se rozhlédnout…

Nevím, zda příště tady, ale určitě někdy někde na shledanou.
Vždy v úctě Milan Coller a všichni mí kolegové a spolupracovníci.
Mějte se krásně!

Milan COLLER
Starosta MČ Praha 22

PŘEPIS OTEVŘENÉHO DOPISU STAROSTOVI

Vážený pane starosto!
Chtěla bych touto cestou veřejně poděkovat za krásné, rozezpívané

a rozesmáté sobotní odpoledne při „Posezení nejen pro seniory“. Úžas-
ný zážitek, milé, pohybově nadané s nádherným hlasem bylo zahájení
Lucie Černíkové. Již do chladného září zazářily s řeckým sluníčkem se-
stry Marta a Tena Elefteriadu. Stálice pí Zorka Kohoutová, Milan
Drobný. Smíchem až k slzám nás obdaroval pan Faltus a zakončení pí
Yvetty Simonové - stále elegantní dámy s nádherným hlasem, kdy hle-
diště se svým upřímným potleskem povstalo a žádalo o přídavek.

Obsluha i občerstvení bylo bezchybné.
Děkujeme a těšíme se na další setkání.

Ti, kteří nebyli, mohou jen litovat. 
Eva a Jaroslav MAZÁČOVI

Týdeník EKONOM opět po roce uděloval ce-
ny v kategorii Město pro byznys hlavního
města Prahy 2010. A Uhříněves se opět
umístila na předních pozicích - na 3. místě,
což znamená jediné: tohle už opravdu nemů-
že být náhoda, jak by si mohl někdo ještě
před třemi lety, kdy jsme se umístili na dru-

hém a o rok později na prvním místě, myslet. O vysokém standardu Prahy
22 hovořili při předávání ocenění zástupci projektu Bison & Rose, kteří ve
svých slovech na naši obec nešetřili chválou, viz citace na straně č. 6.

Posezení nejen pro seniory se vydařilo ...
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 86. a 87. zasedání, které se konalo v srpnu a v září 2010, projed-
nala rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala následující
usnesení:

Souhlasila:
• s výběrem zadavatele na zajištění veřejné zakázky na výběr zhotovitele akce

„Výstavba MŠ“, a to společností ALLOWANCE, s. r. o., za cenu 
96 000 Kč vč. DPH;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku p. č. 1906/46 v k. ú.
Uhříněves ve prospěch společnosti Telefónica O2 Czech Republic, a. s., za
cenu 14 700 Kč + DPH;

• s uzavřením podnájemní smlouvy mezi nájemcem NP na Novém náměstí 
č. p. 1370 Alicí Kolářovou a paní Monikou Krubnerovou, která bude v pro-
vozovně provádět kosmetickou péči;

• s uzavřením NS se spol. PEMIDA, s. r. o., na pronájem části pozemku
p. č. 1049/10 (ul. Přátelství u Normy) k umístění reklamního zařízení o roz-
měru 5,1 x 2,4 m. Nájemné činí 2 550 KČ/m2/rok s platbou od instalace re-
klamního zařízení, doba nájmu neurčitá;

• s uzavřením NS se spol. PEMIDA, s. r. o., na pronájem části pozemku
p. č. 786 (kruhová křižovatka Husovo nám) k umístění reklamního zařízení
o rozměru 5,1 x 2,4 m, nájemné činí 2 550 Kč/m2 /rok s platbou od instala-
ce reklamního zařízení, doba nájmu neurčitá;

• s uzavřením nájemní smlouvy na umístění propagačního reklamního panelu
o rozměrech 2,64 m x 5,32 m na štít domu č. p. 192 ul. Přátelství se spo-
lečností PT-Real, s. r. o., se sídlem K Sokolovně 245/1, Praha Uhříněves, 
IČ: 60472901 za cenu 2 240 Kč/m2/rok. Nájemné za dobu pronájmu od 
26. 08. 2010 – 26. 10. 2010 činí 5 243 Kč + 20% DPH;

• s vybudováním nového autobusového přístřešku ve směru na Pitkovice za
celkovou cenu do 100 tis. Kč;

• s uzavřením navržených splátkových kalendářů;
• s výběrem zhotovitele veřejné zakázky „Oplocení dětských hřišť“ firmou Petr

Šanda-PLOTOVÉ SYSTÉMY za cenu 95 493 Kč vč. DPH;
• se změnou sídla ZŠ, Praha 10, Vachkova 941 na ZŠ, Praha 10, V Bytovkách

941;
• s provedením grafických úprav Uhříněveského zpravodaje od 1. 1. 2011;
• s konáním akce o. s. Světluška dne 8. 9. 2010 na Novém náměstí;
• s konáním kulturní akce – koncertu Petra Koláře se skupinou, který se us-

kutečnil dne 23. 9. 2010 od 19 hodin na Novém náměstí pro občany bez-
platně.

Schválila:
• použití užšího zadávacího řízení (§28 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných

zakázkách v platném znění) pro zadání veřejné zakázky na výběr zhotovitele
akce „Výstavba MŠ“ a zadávací podmínky podlimitní veřejné zakázky na sta-
vební práce zadávané užším řízením dle § 28 zákona č. 137/2006 Sb., o ve-
řejných zakázkách akce „Výstavba MŠ“ v souladu se zákonem č. 137/2006
Sb. v platném znění a Směrnicí ÚMČ Praha 22 č. 2/2007;

• Směrnici č. 2/2010 o zadávání veřejných zakázek MČ Praha 22 a jí zřízených
příspěvkových organizacích s účinností od 15. 9. 2010;

• investiční záměr akce „Výstavba MŠ“.

Vzala na vědomí:
• dopis pana starosty – poděkování za podporu u příležitosti 10 let spoluprá-

ce s členy Finchley Reform Synagogue a souhlasila s předáním dárku – ry-
tina v deskách;

• zápis z jednání ze dne 2. 9. 2010 o provozu Divadla U22 a doporučila provo-
zovateli Divadla U22 a výboru TJ SOKOL realizovat návrhy v uvedené zprávě;

• zápis z jednání redakční rady UZ a zápis z jednání školské komise.

Jmenovala:
• Ivana Rosu členem redakční rady UZ;
• Mgr. Markétu Petrovou a Mgr. Ivanu Šormovou členkami školské komise.

Na svém 5. mimořádném zasedání, které se konalo dne 20. 9. 2010, pro-
jednalo ZMČ záležitosti, ve kterých přijalo toto usnesení:

Schválilo:
• rozpočtové úpravy v souvislosti s prodejem pozemku na základě KS

č. 140/2010;
• zásady rozpočtového provizoria na rok 2011;
• přijmutí daru komunikací, chodníků a zpevněných ploch včetně příslušenství

(parková zeleň) vybudovaných v rámci stavby ROMANCE – bytové a rodin-
né domy Uhříněves od společnosti SKANSKA, a. s., Praha 4 – Chodov;

• přijmutí daru pozemků p. č. 1814/379, 1814/381, 1814/382, 1814/383,
1814/384, 1814/393, 1814/394, 1814/395, 1814/389, 1814/390,
1814/391, 1814/400, 1814/401 a 1814/402 vše v k. ú. Uhříněves od spo-
lečnosti SKANSKA, a.s., Praha 4 – Chodov;

• prodej pozemků p. č. 171/1 – ostatní plocha o výměře 1354 m2 a p. č. 172
– ostatní plocha o výměře 859 m2 vše v k. ú. Hájek u Uhříněvsi za cenu 
1 450 000 Kč;

• Strategický plán rozvoje městské části Praha 22 na období 2010 – 2020.

Ing. Olga JANDOVÁ, tajemník úřadu

ZPRÁVY Z RMČ A ZMČ

ZPRÁVY Z ODBORŮ

K § 103 STAVEBNÍHO ZÁKONA

Přestože nový stavební zákon platí již téměř čtyři roky, stále se setkáváme se
základními neznalostmi stavebníků, týkajících se staveb, které dle § 103 staveb-
ního zákona nevyžadují stavební povolení ani ohlášení stavebnímu úřadu.

Bohužel většinu staveb uvedených v tomto paragrafu stavebního zákona je
nutno umístit, a to buď na základě územního souhlasu (zjednodušená forma dle
§ 96 stavebního zákona při splnění stanovených podmínek) nebo v rámci řádné-
ho územního řízení (dle § 84 a následujících stavebního zákona).

Na tuto skutečnost není ve znění § 103 žádný odkaz, a proto často dochází
k mylné představě, že pokud stavba zde uvedená nevyžaduje stavební povole-
ní ani ohlášení, je možno ji realizovat bez jakéhokoliv povolení stavebního úřa-
du. Tím se následně dostávají stavebníci do nepříjemné situace v případě, že
tuto stavbu v rámci stavebního dozoru odhalí stavební úřad, případně na ni
upozorní například vlastníci sousedních nemovitostí, kteří s jejím umístěním
z nějakého důvodu nesouhlasí a jsou dle jejich názoru touto stavbou negativně
dotčeni. Stavebníci takové stavby se pak vystavují mimo jiné finančnímu posti-
hu ve formě pokuty a zároveň musí podstoupit proces legalizace takové stavby
(pokud jsou splněny zákonné podmínky), který je nesrovnatelně složitější a del-
ší, než umístění stavby v řádném režimu.

Proto bychom chtěli upozornit stavebníky, kteří hodlají realizovat stavbu uve-
denou v § 103 stavebního zákona, aby si před tím, než realizaci zahájí, dobře
prostudovali § 96, případně §§ o územním řízení a zjistili, zda uvedená stavba
nepodléhá některému z těchto režimů. V případě nejasností jsou Vám samoz-
řejmě k dispozici i referenti odboru výstavby, kteří Vám zodpoví otázky, týkající
se konkrétního případu.

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ

ODBOR VÝSTAVBY

INFORMACE PRO VLASTNÍKY LESNÍCH POZEMKŮ

Dne 8. září 2010 byl na úřední desku Magistrátu hl. m. Prahy vyvěšen zá-
měr zpracování lesní hospodářské osnovy (dále osnova), která se zpra-
covává pro lesní majetky do 50 ha. Tato osnova bude zpracována mimo ji-
né pro k. ú. Uhříněves, Pitkovice a Hájek u Uhříněvsi. Platnost osnovy je

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Poděkování:
Děkujeme svozové společnosti Pražské služby, a.s. za bezplatné za-
půjčení a odvoz sběrných nádob na odpad. Tuto službu poskytly pro
slavnostní koncert Petra Koláře formou sponzorského daru.
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stanovena od 1. 1. 2012 do 31. 12. 2023 (jejím schválením se zruší v sou-
časné době platná osnova, daná vyhláškou č. 26/2000 Sb. HMP). Náklady
na zpracování osnovy hradí stát.

Vlastníci lesů do 50 ha mohou v rámci zpracování osnovy uplatnit své
požadavky a připomínky.

Ing. Dana SOPOUŠKOVÁ

VÝLOV PODLESKÉHO RYBNÍKA

Výlov Podleského rybníka se uskuteční dne 2. 11. 2010 a bude tradičně
doprovázen prodejem ryb na hrázi. Letošní zajímavostí je, že se při výlovu
bude natáčet reportáž pořadu Rady ptáka Loskutáka.

Zájemci o tuto akci jsou srdečně vítáni.
Esox, Štičí líheň Tábor

TŘÍDÍM, TŘÍDÍŠ, TŘÍDÍME ODPAD

Rádi bychom Vás opět informovali a připomněli možnosti a způsoby od-
stranění využitelných složek komunálních odpadů. Plasty (plastové obaly,
tašky, sáčky, nádoby od šampónů, mýdel, PET lahve, čisté kelímky od jo-
gurtů a jiných potravin, polystyren), papír (noviny, časopisy, knihy, brožu-
ry, sešity, rozložené krabice, kartony, čisté obaly a sáčky, reklamní letáky),
barevné a čiré sklo (nevratné skleněné lahve, skleněné střepy, tabulové
sklo, skleněné vázy, sklenice, dózy) a nápojové kartony (vypláchnuté te-
trapacky od mléka, mléčných výrobků, džusů, vín) lze odkládat do barev-
ných kontejnerů a popelnic umístěných na jednotlivých stanovištích sběru
tříděného odpadu. Pro odkládání textilního materiálu, obuvi slouží speciál-
ní sběrné nádoby v ul. Přátelství, u Normy a v Pstružné ulici. Odpady vět-
ších rozměrů, elektrošrot, kovový odpad, stavební suť, nebezpečné odpa-
dy lze zdarma odevzdávat ve sběrných dvorech např. v ul. Bečovská 939,
v areálu bývalé Sempry, Praha – Uhříněves, tel. 731 122 905, sběrný dvůr
v ul. Za Zastávkou 3, Praha – Dolní Měcholupy, tel. 733 164 810, sběrný dvůr
v ul. Teplárenská 5, Praha – Kyje, tel. 272 700 952. Provozní doba ve sběr-
ných dvorech je po - pá 8:30 – 17:00 hod. (8:30 - 18:00 hod. letní období),
so 8:30 – 15:00 hod. Vzniklý bioodpad (větve, listí, trávu, ovoce, zeleninu)
lze zdarma (do max. množství 250 kg/den) ukládat v kompostárně hl. m.
Prahy, Dřevčická ul., Praha – Malešice, tel. 274 772 694, 604 221 708.
Rovněž lze využít speciálních nádob na bioodpad přistavovaných k nemo-
vitostem. Přistavení nádoby si můžete objednat u Pražských služeb,
a. s. na tel. 284 091 888. Služba je poskytována za úplatu v období od
dubna do listopadu s odvozem jedenkrát za 14 dní. Dále je možné využít
pravidelně přistavovaných velkoobjemových kontejnerů, mobilního svozu
nebezpečných odpadů, sběrných nádob na použité přenosné baterie umís-
těných v budově radnice ÚMČ Praha 22 a ve školách, E-Boxu pro vyřaze-
ná drobná elektrozařízení umístěného budově radnice ÚMČ Praha 22 nebo
sběru nespotřebovaných a starých léků v lékárnách.

Třídit odpad na využitelné složky je dle vyhlášky hl. m. Prahy č. 5/2007
Sb. HMP, o odpadech povinností všech fyzických osob. Ne každý však nut-
ně tuto skutečnost bere jako povinnost, naopak pro většinu občanů se tří-
dění odpadů stalo každodenní samozřejmostí a poskytovaných služeb
a možností plně využívají. Přesto se dosud bohužel najdou mezi námi lidé,
kterým jsou jak určité povinnosti, tak samotné snažení spoluobčanů lhos-
tejné. V této souvislosti bychom proto chtěli upozornit na opakující se trend
častého nepořádku kolem sběrných nádob, znehodnocování obsahu sběr-
ných kontejnerů a zvýšený výskyt černých skládek v celém okolí.
Nezodpovědné chování několika jednotlivců pak hyzdí prostředí všem.
Zamyslete se proto prosím nad tím, jak naložíte se svým odpadem.

SBĚRNÝ DVŮR HL. M. PRAHY V BEČOVSKÉ ULICI

Každý z nás občas řeší problém,
co udělat s věcmi, které dosloužily,
kam odvézt suť po bytové úpravě,
co s kovovým nebo dřevěným od-
padem a kam odložit  například sta-
rý koberec, skříň, sedačku, starý te-
levizor nebo počítač. Abyste nemu-

seli řešit „nerudovskou otázku – Kam s ním?“, a aby nebyly zakládány tzv.
černé skládky, zřídil Magistrát hl. m. Prahy systém sběrných dvorů, kam je
možné tyto věci odvézt a zdarma odložit.

A jeden takový sběrný dvůr je již druhým rokem otevřen i v naší MČ
Praha 22, v ul. Bečovská 939, v areálu bývalé Sempry, Praha – Uhříněves,
provozovatelem je společnost Pražské služby a. s.. Provozní doba je po -
pá 8:30 – 17:00 hod. (8:30 - 18:00 hod. letní období), so 8:30 – 15:00
hod, tel. 731 122 905.

Sběrný dvůr je určen pro občany s trvalým pobytem v Praze k bezplat-
nému odkládání vybraných druhů odpadů (objemný odpad – nábytek, po-
dlahové krytiny a jiné zařízení domácnosti, stavební odpad z bytových úprav
do 1m3, odpad z údržby zeleně, dřevo, kovy, papír, sklo, plasty, nápojové
kartony, nebezpečné složky komunálního odpadu – barvy, ředidla, chemi-
kálie, postřiky, baterie atd.), vyřazených elektrozařízení podléhajících zpět-
nému odběru výrobků – lednice, mrazáky, televize, rádia, el. sporáky, mi-
krovlnné trouby, tiskárny, počítače apod. a dále pneumatik, které jsou zpo-
platněny 25 Kč/kus. Nelze zde odevzdávat nebezpečné složky stavebního
odpadu (např. asfaltová lepenka obsahující dehet, eternit a další materiály
obsahující azbest apod.). Sběrný dvůr rovněž zásadně nepřijímá netříděný
domovní odpad, stejně jako odpad hnijící nebo zapáchající. Omezen je jed-
norázový návoz do sběrného dvora – je možný vjezd vozidel max. do 3,5 t.

Právnické osoby, fyzické osoby oprávněné k podnikání a fyzické osoby,
které neprokáží svůj trvalý pobyt na území hl. m. Prahy, mohou odpad od-
ložit za úplatu, která kryje náklady na další využití nebo odstranění odpadu.

Tento sběrný dvůr výrazně zlepšil možnost ekologického zacházení s od-
pady pro občany MČ Praha 22 a okolí a je také hojně využíván, což doka-
zuje roční přehled zde nashromážděných odpadů (5,45 t pneumatik,
413,44 t stavebních odpadů, 133,42 t dřeva, 145,53 t bioodpadů, 14,79 t
papíru, 27,73 t kovů, 468,54 t objemného odpadu, 9,07 t nebezpečných
odpadů), a to je jistě dobrá zpráva pro nás všechny. Odevzdané odpady tím
totiž končí přesně tam, kde mají a odkud mohou být předány k dalšímu
zpracování a využití. Rovněž se tím omezuje dobře známý nešvar, kterým
je tvorba nepovolených černých skládek. Věříme, že občané možnosti této
služby i nadále ocení a budou ji plně využívat. My všichni se pak budeme
těšit na krásnou přírodu bez odpadků. Více na www.psas.cz a www.praha-
mesto.cz.

Ing. Jitka KOCHÁNKOVÁ

SBĚRNÉ MÍSTO POUŽITÝCH JEHEL, LANCET 
A STŘÍKAČEK OD DIABETIKŮ NA ÚZEMÍ HL. M. PRAHY

Od 1.9.2010 je na území
hl. m. Prahy nově zřízeno sběr-
né místo použitých jehel, lan-
cet a stříkaček od diabetiků.
Toto sběrné místo je zřízeno
v areálu spol. Imp - servis,
s.r.o., Poděbradská 36, 190 00
Praha 9, tel. 266 310 962, 603
583 392. Tato společnost bude
zajišťovat i následné odstraně-
ní odebraného infekčního odpadu. V hl. m. Praze žijí řádově desítky tisíc
obyvatel - diabetiků, kteří jsou nuceni si aplikovat inzulín, případně v kom-
binaci s jinými léky, nitrožilně. Vzhledem k tomu, že na území hl. m. Prahy
neexistuje sběrné místo, kde můžou diabetici použité jehly, lancety a in-
jekční stříkačky odložit, končí tento infekční odpad ve sběrných nádobách
na směsný odpad, čímž se zvyšuje případné riziko nechtěného poranění
občanů hl. m. Prahy. Sběrné místo tohoto infekčního odpadu bylo zřízeno
na období od 1. 9. 2010 - 28. 2. 2011. V případě, že bude ze strany dia-
betiků o tuto službu zájem, bude fungování tohoto místa ze strany města
prodlouženo i na další období.

Zdroj: www.praha-mesto.cz

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU A BIOODPADU

Velkoobjemové kontejnery jsou určeny pro odpad z domácností, který
nemůže být pro své rozměry odkládán do popelnic (např. starý nábytek,
matrace, koberce, ale i odpad z údržby zahrádek). Do těchto kontejnerů ne-



10/2010 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 5

patří elekrošrot (televize, elektronika, lednice), nebezpečné odpady (barvy,
baterie) a pneumatiky.

Velkoobjemové kontejnery označené BIO jsou určené pro odkládání bio-
odpadu, a to především ze zahrad: listí, tráva, větve, neznečištěná zemina,
příp. pro kuchyňský bioodpad rostlinného původu; NE živočišné zbytky.
Upozorňujeme, že tyto kontejnery slouží pouze pro bioodpad a nejsou ur-
čeny k odkládání objemného odpadu, elektrošrotu, pneumatik ani nebez-
pečného odpadu.

Občané s trvalým pobytem v Praze mohou dále tyto druhy odpadů od-
kládat bezplatně:

– objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběr-
ných dvorech hl. m. Prahy (např. Bečovská 939, Praha - Uhříněves, tel.
731 122 905);

– odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha –
Malešice, tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na 250 kg).

Odpad ze zeleně lze také odkládat do speciálních nádob na bioodpad
přistavovaných k nemovitostem. Přistavení nádoby si můžete objednat
u Pražských služeb, a. s. na telefonním čísle: 284 091 888. Služba je po-
skytována za úplatu v období od dubna do listopadu s odvozem jedenkrát
za 14 dní.

Vzhledem k omezenému počtu přistavovaných velkoobjemových kontej-
nerů věříme, že občané přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo
do sběrného dvora.

Ing. Jitka KOCHÁNKOVÁ

KÁCENÍ DŘEVIN VE ZVLÁŠTĚ CHRÁNĚNÉM ÚZEMÍ 
OBORA V UHŘÍNĚVSI

Upozorňujeme občany, že v podzimním období proběhne kácení vybra-
ných dřevin v ul. Morávkova a Vachkova na okraji zvláště chráněného úze-
mí Obora v Uhříněvsi. Jedná se o druhou etapu prací, které byly se sou-
hlasem Odboru ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Prahy zahájeny bez-
pečnostním řezem dřevin v červenci 2010. Ve druhé etapě by měly být od-
straněny vybrané dřeviny s cílem snížit riziko možnosti jejich pádu na ko-
munikace, pěší cesty a přilehlé pozemky. K poslednímu takovému pádu do-
šlo 29. 8. 2010, kdy vzrostlý jasan spadl z Obory na sportovní hřiště ZŠ
Vachkova. Při provádění prací prosím dbejte zvýšené opatrnosti a respek-
tujte pokyny pracovníků.

RNDr. Kateřina MARKOVÁ 

TISKOVÁ ZPRÁVA
HLAVNÍ MĚSTO PRAHA MAGISTRÁT 
HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY, ODBOR PUBLIC 
RELATIONS

PRAHA AKTUALIZOVALA ÚZEMNĚ ANALYTICKÉ 
PODKLADY 

Praha po dvou letech poprvé aktualizovala územně analytické poklady
pro metropoli. Obsahují důležité dostupné aktuální centralizované informa-
ce o území, které se používají při dalším plánování. Tematické oblasti jsou

členěny do 16 kategorií, přírodní podmínky, ekonomika, obyvatelstvo, ur-
banistická témata, doprava, infrastruktura, životní prostředí a další.
Podklady obsahují i pro majitele pozemků a nemovitostí zásadní informa-
ce o aktuálních omezeních a hodnotách území a popisují nebo vysvětlují je-
jich příčinu či charakteristiku. 

Posledního srpna předal Útvar rozvoje hl. m. Prahy pořizovateli, hlavní-
mu městu, aktualizované územně analytické podklady, ve kterých uživate-
lé najdou ucelenou aktuální informaci o limitách území a její vyhodnocení.
Součástí dokumentu je také analýza, sdružující podklady a údaje z mnoha
institucí státní správy, samosprávy nebo jiných orgánů, které svou činnos-
tí mohou měnit územní limity pro výstavbu (stavební uzávěry, vyhlášené
přírodní rezervace, ochranná pásma sítí technické infrastruktury, apod.). 

Následně bude dokument projednáván s městskými částmi a nejspíše
v prosinci by jej mělo projednat pražské zastupitelstvo. Odborné i laické ve-
řejnosti budou data k dispozici poté, co je projedná právě zastupitelstvo.

ÚZEMNĚ ANALYTICKÉ PODKLADY hlavního města Prahy shromažďují
většinu dostupných informací, které se užívají pro územní plánování. Jsou
podkladem pro Strategický plán, Zásady územního rozvoje, Územní plán,
pro regulační plány, urbanistické studie a další dokumentace. Obsahují in-
formace o jednotlivých tématech území hl. m. Prahy – přírodních podmín-
kách, socio-ekonomických faktorech ovlivňujících další rozvoj města, in-
formacích o obyvatelstvu, veřejné vybavenosti, památkách a kulturním dě-
dictví, dopravě, technickém vybavení, struktuře zástavby a využití území,
životním prostředí a dalších oblastech.

Dokument má dvě části. První část – tzv. podklady pro rozbor udržitelné-
ho rozvoje území – představuje soubor všech dat a informací, které se o úze-
mí podařilo shromáždit. Z nich se majitelé pozemků nebo investoři dozvědí,
jaké limity, územní hodnoty nebo problémy se dotýkají jednotlivých lokalit
a mohou tak významně přispět při úvahách o jejich dlouhodobém využití.

Druhá část – tzv. rozbor udržitelného rozvoje území – hodnotí dosavad-
ní stav území a charakter jeho rozvoje a ukazuje na problémy nebo slabá
místa, pro něž je třeba hledat řešení. Občanům, soukromým investorům
nebo institucím může poskytnout informaci o významných hodnotách, kte-
ré Praha jako komplexní organismus, ve kterém žije 1,2 milionů lidí s rů-
znými potřebami a zájmy, potřebuje chránit, stejně jako o omezeních, kte-
ré pro rozvoj v Praze existují. Město potřebuje podmínky pro ekonomický
rozvoj, aby obstálo mezi evropskými a světovými metropolemi, stejně jako
potřebuje dobré životní prostředí, kvalitní ovzduší a zeleň pro zdraví svých
obyvatel, a hledá zdravý kompromis. Dokument poukazuje na to, co je
v dané lokalitě dobré a co je špatné, co se může zlepšit a co by se mohlo
zhoršit (hluk, emise, zeleň, doprava, zástavba, dostupnost služeb atd.)
Součástí této části je SWOT analýza pozitiv, negativ, příležitostí a hrozeb
daných témat a oblastí. Hlavním výstupem této části dokumentu je souhrn
problémů, jejichž řešení by mělo být součástí územního plánu.

Občan, majitel nemovitosti nebo investor využije tento dokument a jeho
mapy, protože je to zásadní a detailní aktualizovaný soubor informací
o území. V mapách a textu lze zjistit vše potřebné na jednom místě, co by
jinak museli lidé hledat nad mnoha výkresy. Z UAP se dozvědí i v omeze-
ních, která v územním plánu nemusejí být obsažena, navíc v širších souvi-
slostech o prostoru. 

Kontakt: Karolina KUDYNOVÁ, Útvar rozvoje hl. m. Prahy tel. 
602 337 651, e-mail: kudynova@urm.mepnet.cz

V Praze 2. 9. 2010

Tiskovou zprávu naleznete v rubrice Tiskový servis na www.ma-
gistrat.praha-mesto.cz

Jiří Wolf
Tiskový mluvčí Magistrátu hl. m. Prahy
Tel.: 737 208 979, 236 002 348
Fax: 236 007 092
E-mail: jiri.wolf@cityofprague.cz
Mediacentrum MHMP
Tel.: 236 004 400
Fax: 236 007 093
E-mail: mediacentrum@cityofprague.cz

Magistrát hl. města Prahy, Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 

* Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, nejdéle však do doby uvedené v ta-
bulce.

stanoviště den
čas

přistavení odvozu
Kašovická x Lnářská 23. 10. 8 12*
K Dálnici (č. p. 622) 23. 10. 8 12*
Pardubická x Rájecká 6. 11. 8 12*
U Nadýmače 6. 11. 8 12*
Pitkovice – Bedlová 20. 11. 8 12*
Pod Markétou x Předpolní 20. 11. 8 12*
Bystřičná BIO 16. 10. 9 12*
Křelovická x Nad Volyňkou BIO 16. 10. 9 12*
Pod Markétou x Předpolní BIO 23. 10. 9 12*
Pitkovice – V Pitkovičkách BIO 23. 10. 9 12*
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NAPSALI O NÁS

Výtah z webových stránek týdeníku Ekonom:
Třetí nejvyšší hodnocení získal loňský vítěz Praha 22. V Uhříněvsi je vy-

soká kvalita lokality i velmi dobrý přís-
tup veřejné správy. Počet dětí ve věku
do 14 let je zde v porovnání s ostatními
obvody nejvyšší a převyšuje jejich prů-
měr o 30 %. Tomu odpovídá i nejvyšší
přírůstek obyvatel a k počtu obyvatel
i nejvyšší počet kolaudovaných bytů. 

OCENĚNÍ TÝDENÍKU EKONOM

Zdeněk Kovář při předávání

ocenění: „Velkou radost nám

udělala Praha 15, která ve svém

úsilí nepolevila a loňské druhé

místo dokázala obhájit i letos.

Díky vysokému počtu podnikate-

lů na patnáctce a neustále se

zvyšujícímu počtu obyvatel mů-

žeme i do budoucna tušit velký

potenciál této oblasti. Na třetí

příčce se nám objevila opět sta-

rá známá městská část. Byť

Praha 22 poklesla o dvě příčky,

neznamená to v nejmenším, že

by se zhoršila. Umístit se třetí

z dvaadvaceti, je známka vysoké-

ho standardu, který určitě obyva-

telé Uhříněvsi dokáží náležitě

ocenit. Pokud se alespoň z části

dětí, které zde trvale žijí, jednoho

dne stanou kvalitní řemeslníci

a dobří podnikatelé provozující

zde svou činnost, může si Praha

22 spokojeně mnout ruce.“

Zpracoval: Ivan ROSA

Z VYHODNOCENÍ 22 SPRÁVNÍCH OBVODŮ 
HL. MĚSTA PRAHY

Praha 22
Nejmenší správní obvod je příkladem čtvrti, kde po rozmachu rezident-

ního bydlení dochází i k rozvoji podnikatelských aktivit. Populační přírůstek
je zde v porovnání s ostatními městskými částmi na čtyřapůlnásobku,
v populaci je podíl dětí ve věku do 14 let o 30 % vyšší a bytová výstavba
je vzhledem k počtu obyvatel skoro na osminásobku. Tomu odpovídají
i změny v občanské vybavenosti – jestliže vloni připadalo ve srovnání
s průměrem ostatních pražských částí na jednoho lékaře o 12 % méně pa-
cientů, letos naopak vysoká registrace nových pacientů způsobila, že na
jednoho lékaře připadá ve srovnání s průměrem o 9 % pacientů více. Vloni
byl na základních školách na dvaadvacítce ve třídách průměrný počet žá-
ků. Letos jich je o 5 % více. Na nárůst počtu obyvatel byly však připrave-
ny mateřské školky, kde zásluhou meziročního navýšení kapacity o 8 %je
celková kapacita mateřských škol oproti ostatním obvodům o čtvrtinu vy-
šší. Dynamický rozvoj se projevuje i v podnikatelském prostředí. Na počet
obyvatel je zde sice o pětinu méně podnikatelů a o 30 % méně firem, cel-
kový počet ekonomických subjektů však stoupl v porovnání s dalšími
čtvrtěmi dvaapůlnásobně. O třetinu stoupl i počet cizinců mezi podnikate-
li. Ceny stavebních pozemků jsou zde na necelé polovině pražských cen,

TISKOVÁ ZPRÁVA
HLAVNÍ MĚSTO PRAHA MAGISTRÁT
HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY, 
ODBOR PUBLIC RELATIONS 

KTERÁ MĚSTSKÁ ČÁST NEJVÍCE PŘEJE PODNIKÁNÍ?

Náměstkyně primátora hl. m. Prahy Marie Kousalíková dnes předala
hlavní cenu krajského kola soutěžního projektu Město pro byznys. První
místo a titul Nejlepší Praha pro byznys získala Praha 13. Vyhrála díky
nejlepšímu přístupu úřadů a nadprůměrné občanské vybavenosti.
Druhá se letos umístila Praha 15 a třetí skončil loňský vítěz Uhříněves.
Praha 13 soutěž v metropoli vyhrála již předloni. Jednalo se již o třetí
ročník projektu určeného pro municipality České republiky, který hod-
notil podmínky pro podnikání v hlavním městě Praze.

„Oceňuji, že posláním soutěže Město pro byznys není jen sestavovat že-

bříčky, ale především upozornit na vývoj jednotlivých lokalit, na snahu ve-

řejné správy a měst změnit situaci v místě tak, aby byla příznivější pro

podnikání, oživit hospodářství a zlepšit obraz města a společně šířit „pod-

nikatelského ducha“ veřejností,“ řekla náměstkyně primátora hl. m. Prahy
Marie Kousalíková.

Město pro byznys je projekt určený pro municipality České republiky, kte-
rý se zásadně odlišuje od ostatních projektů ve snaze objektivně a komplex-
ně vyhodnotit podmínky pro podnikání v jednotlivých místech České republi-
ky a získat tak zcela ojedinělé srovnání v rámci ČR. Vyhlašovatelem ceny je
týdeník EKONOM, organizátorem projektu je Bison & Rose Public Relations,
s. r. o. Odborným garantem je Hospodářská komora, Svaz měst a obcí a spo-
lečnost FACTUM. Vloni se stala Městem pro byznys hlavního města Prahy
městská část Praha 22 - Uhříněves. V celorepublikovém pořadí zvítězily
Klatovy. V pořadí krajů se na prvním místě umístil Liberecký kraj. Jednotlivé
správní obvody však do celorepublikového žebříčku zařazeny nejsou.

Do projektu jsou automaticky zařazeny všechny obce s rozšířenou působ-
ností v ČR (205 municipalit). Město Praha je vyhodnocováno samostatně (22
městských částí s přenesenou rozšířenou působností). Cílem projektu je na-
jít Nejlepší město pro byznys, které ve srovnání s ostatními má zdravé pod-
nikatelské prostředí, jehož veřejná správa vytváří nejlepší podmínky pro pod-
nikání, místo s nejlepší nabídkou pracovní síly, s vysokým ratingem a přitaž-
livou lokalitou. Nejlepší místo pro podnikání je takové, v němž místní lidé spo-
lupracují s místními podnikateli, kde místní samospráva podněcuje občany
k podnikání, ale zároveň jsou respektovány udržitelné etické hodnoty.

Obce jsou hodnoceny v celkovém žebříčku za celou ČR, ale projekt rov-
něž přináší krajské srovnání. Hodnocení se uskutečňuje na základě dat z ne-
závislých a vlastních zdrojů. V rámci soutěže jsou posbírána statistická da-
ta, provedeno korespondenční dotazování místních samospráv a oslovení
lokálních podnikatelských subjektů (více než 10 000). Zveřejňování regio-
nálních výsledků probíhá vždy v rámci krajských kol, na která jsou pozváni
zástupci obcí, krajů, podnikatelů a asociací. Výroční republiková cena bude
udělena v celostátním finále, které se uskuteční 26. října v Praze.

Magistrát hl. města Prahy, Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1 
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DOPRAVA
NESTŮJTE FRONTY, POŘIĎTE 
SI OPENCARD PŘES INTERNET

Praha, 2. září – Zájem o vydání opencard s novým školním rokem na-
růstá. Od 23. 8. do 29. 8. 2010 dosáhl počet přijatých žádostí 10 834, 
tedy o 22 % více než v předposledním srpnovém týdnu.

Největší zájem o kartu měli Děti (29% všech žádostí) a Junioři (23%).
Zbývá však zhruba ještě 7 tisíc juniorů, kteří si o opencard ještě nezažáda-
li.

V průběhu srpna přijali pracovníci kontaktních míst téměř 40 tisíc žá-
dostí o vydání opencard, pouze 7 tisíc lidí si ale o kartu zažádalo on-line.
Počet vydaných karet přesáhl 460 tisíc. 

Na některých kontaktních místech, zejména v centru, se počátkem no-
vého školního roku tvoří fronty.

„Lidé stále volí raději osobní podání žádosti oproti on-line vyřízení. Je to

škoda, protože pak musejí stát zbytečně fronty. Pořízení opencard přes in-

ternet je přitom velmi jednoduché. Na www.opencard.cz stačí vyplnit zá-

kladní údaje, přiložit fotografii a poté si nechat kartu zaslat kurýrem. Není

tak nutné vůbec nikam chodit,“ radí mluvčí opencard Martin Opatrný.
Přes internet je také možné zakoupit v e-shopu Dopravního podniku

elektronické kupóny na MHD. Ani v tomto případě tak lidé nemusejí nikam
do front.

Po nákupu v e-shopu je ovšem nutné vyzvednout si zakoupený kupón
v libovolném validátoru, samoobslužném automatu v metru.

Od září se jejich síť významně rozšířila. Nově lidem poslouží také na tra-
se metra A, kde dosud chyběly. 

Aktuální přehled validátorů:
ve stanicích metra: 

linka A: Depo Hostivař, Skalka, Strašnická, Želivského, Flóra, Jiřího
z Poděbrad, Náměstí Míru, Muzeum, Můstek, Staroměstská, Malostranská,
Hradčanská, Dejvická,
linka B: Zlíčín, Stodůlky, Luka, Lužiny, Hůrka, Nové Butovice, Jinonice,
Radlická, Smíchovské nádraží, Anděl, Karlovo náměstí, Můstek, Náměstí
Republiky, Florenc, Křižíkova, Invalidovna, Palmovka, Českomoravská,
Vysočanská, Kolbenova, Hloubětín, Rajská zahrada, Černý Most,
linka C: Letňany, Prosek, Ládví, Kobylisy, Nádraží Holešovice, Vltavská,
Florenc, Hlavní nádraží, I. P. Pavlova, Vyšehrad, Pražského povstání,
Budějovická, Kačerov, Roztyly, Chodov, Opatov, Háje,
v infocentrech: Anděl, Nádraží Holešovice, Muzeum
a v předprodejích: v budově Centrálního dispečinku (Na Bojišti 5, Praha 2)
a ve stanici Letňany

Martin OPATRNÝ,
tiskový mluvčí projektu opencard

INFORMUJEME
SVOU PRÁCI MÁM RÁD

Výtah z rozhovoru s PhDr. Milanem Pešákem, zastupitelem městské části
Praha 11 a radním hl. m. Prahy pro oblast zdravotnictví.

Jak se vám daří skloubit práci v místním zastupitelstvu s rolí pražského
radního? 

…Na pražském magistrátu působím jako radní pro oblast zdravotnictví.
Důležité je zajistit určitou dostupnost zdravotní péče. Samozřejmě je dobrá urči-
tá pluralita podnikání, díky níž mají občané své praktické lékaře rozeseté v po-

ale zhodnocují se oproti dalším správním obvodům skoro o desetinu rych-
leji. Místní radnice má nejvyšší podíl kapitálových investic, z pohledu pod-
nikatelů má nejlepší webové stránky a je jedna z nejúspěšnějších v získá-
vání evropských dotací. V průzkumu mezi podnikateli se taktéž ukázala
spokojenost s lokalitou podnikání.

Zdroj: týdeník EKONOM

hodlné docházkové vzdálenosti. Jenže praktik si se vším sám neporadí, potřebu-
je laboratorní či specializované vyšetření – a z tohoto pohledu nelze podceňovat
existenci poliklinik, kde jsou soustředěny ordinace specialistů a občan je najde
„pod jednou střechou. 

…Proto jsem se snažil podpořit třeba rekonstrukci polikliniky v Praze 15.
Stoupačky tam byly v havarijním stavu, městská část neměla na opravu, tak jsem
se snažil dát na to nějaké peníze z rozpočtu města, což se podařilo. V Uhříněvsi
je zase tzv. Lékařský dům, – i tam bylo třeba něco dofinancovat a také doplnit
stav lékařů, aby zde byla rozumně komplexní struktura oborů. 

Jsem přesvědčen, že pokud jednotlivé složky nebudou fungovat, bude ne-
funkční i celý systém.

…Např. k fakultním nemocnicím, které v hlavním městě poskytují velký objem
péče, nemáme jako Praha žádný přímý vztah, nejsou „naše“, ale státu. Protože
nám však jde o to, aby se Pražanům dostalo kvalitní péče, v tomto volebním ob-
dobí jsme fakultním nemocnicím na jejich přístrojové vybavení přispěli několika
desítkami miliónů korun.

Není úplně samozřejmost, najít v Praze non-stop otevřenou lékárnu, to bý-
vá problém. Jak jste to dokázali?

Podařilo se nám jí spolu s lékařskou pohotovostí otevřít v dubnu letošního ro-
ku na poliklinice v Šustově ulici na Jižním Městě, a abychom její provoz jako
městská část Praha 11 udrželi, přispíváme jí i finančně.

Prozraďme, že jste kandidátem ODS do podzimních senátních voleb. Pokud
uspějete, myslíte, že se vám Vaše zkušenosti z komunální politiky zúročí?

Díky tomu, že jsem si „sáhnul“ na politiku, resp. exekutivu na těch nižších
úrovních, asi trochu lépe vím, co je potřeba změnit. Myslím si také, že budu mít
nějaký korektiv zkušenosti, který mi pomůže rozumněji hlasovat o zákonech.
Funkce senátora není o tom, že zajistím pro svůj obvod nějaké peníze, že budu
rozhodovat o územním plánu nebo o síti sociálních a zdravotnických zařízení, ale
díky zkušenosti a lidem, se kterými jsem spolupracoval, věřím, že budu moci vy-
jednávat i o tom, aby se region rozumně rozvíjel.

Zpracoval: Ivan ROSA

Fotografie PhDr. Pešáka ze zahájení

„Dne zdraví“, který se v rámci „11 dnů

Prahy 11“ uskutečnil dne 10. 9. 2010

před poliklinikou v Šustově ulici.
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MATEŘSKÉ CENTRUM V UHŘÍNĚVSI?

Od června jsem na mateřské se synem a poté, co
jsme společně zaběhli denní rytmus, začala jsem se in-
formovat o možnostech setkávání s dalšími maminkami
v naší městské části. Na internetu jsem si našla, že nej-
lépe je vybudovat mateřské/rodičovské centrum, kde si
sami návštěvníci vymýšlejí program, zajímavé kurzy,
přednášky nebo se jen sejdou na povídání a výměnu
zkušeností. Dotázala jsem se na městském úřadě a po
několika dnech mě kontaktovala paní Dolínková z mí-
stního Komunitního centra, která právě pro setkávání maminek vyčlenila
prostory a čas (út a čt od 9-12h). Pozvala mě, abych se přišla podívat, jak
to u ní v centru vypadá. Přijala jsem. Měla jsem trochu obavy, protože
v prostorách Komunitního centra jsem jako malá zažila prodejnu textilu
a galanterii, ale musím říci, že jsem našla prostory čisté, světlé, účelně za-
řízené a na to, že jsou u hlavní silnice, ani ne moc hlučné.

Každá z nás má doma věci, které, jak miminko roste, odkládáme a o kte-
ré by se dalo centrum dovybavit.

Kolem rybníka Vodice a Nadýmače vidím jezdit spoustu samotných ma-
minek s miminky - pojďme se tedy domluvit na tom, že až přijdou podzim-
ní plískanice, budeme se scházet v Komunitním centru! Můžeme si pro-
gram pro nás vymyslet a zorganizovat. Například bychom se mohly do-
mluvit na burze oblečení nebo na přednáškách o znakování miminek, a to
by byl pěkný začátek.

Lenka MARTINOVÁ

Občanské sdružení Uhříněves
Vás všechny srdečně zve

na Nové náměstí, do Uhříněveského muzea 
a do školní jídelny

na tradiční

UHŘÍNĚVESKOU POUŤ

Sobota 6. listopadu 2010
od 10 do 17 hodin

Připraveny jsou pro Vás pouťové atrakce pana Josefa Becka,
stánky s občerstvením, ukázky lidových řemesel, 

výcvik policejních psů a kulturní pořady

Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22
a Uhříněveské muzeum

Vás všechny srdečně zvou
do spolkové místnosti Uhříněveského muzea

na výstavu fotografií doplněnou historickými fotoaparáty, 
fotografickými přístroji a pomůckami

Vlastimil MALÝ:

NOVÉ NÁMĚSTÍ 
NA PŘELOMU 20. A 21. STOLETÍ

Výstava je přístupna do 7. listopadu 2010

Pondělí až čtvrtek 14 –17, pátek 9 –14, neděle 14 –17 hodin

Vstupné dobrovolné

MAESTRO CLUB KOLOVRATY

NÁŠ VOLEJBALOVÝ ODDÍL HLEDÁ HRÁČE (POUZE MUŽE)
PRO DOPLNĚNÍ SVÉHO SMÍŠENÉHO DRUŽSTVA

(ŠESTKOVÝ VOLEJBAL)

Tréninky jsou každou neděli od 18.00 do 20.00 hod
v tělocvičně v Kolovratech (Praha 10)

Možnost hrát za náš klub Amatérskou volejbalovou ligu

kontakt: Lucka Růžičková – tel. 739 676 141
e-mail: lucie.ruzickova@maestroclub.cz

KLUB SENIORŮ INFORMUJE

Provoz Klubu seniorů : pondělí, čtvrtek od 14 hodin.
Na měsíc říjen 2010

si pro Vás Klub seniorů připravil následující program :

Čtvrtek 14. října 2010 – videofilm
Pondělí 18. října 2010 – trénování paměti

Čtvrtek 21. října 2010 – Ing. Antonín Pfeifer - přednáška
Pondělí 25. října 2010 – společenské hry, komunikace

Hledáte smysl života? Potřebujete načerpat životní energii? 
Přijďte do Klubu seniorů!!!

Stanislava DROZENOVÁ
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NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Telefon : 271 071 868, 
e-mail : knihovnauhrinaves@seznam.cz

Provozní doba : 
pondělí a středa 9 –18 
úterý a čtvrtek 9 –16, pátek 9 –13

Krásná literatura pro dospělé
Brown, S.: Večeře v horách
Cabotová, M.: V kůži supermodelky
Fieldingová, J.: Ještě mě nezabíjej
Frenchová, T.: V lesíchHorowitz, A.: Horory na dobrou noc
Jákl, P.:, Dobeš, M. : Kajínek

Molcarová, V.: Když ptáčka lapají
Parkerová, I. J.: Černý šíp – tajuplné příběhy ze starého Japonska
Roseová, K.: Křič!
Urban M.: Ideální Čech aneb diagnóza dráždivý tračník
Waldmanová, A.: Láska a jiné nemožnosti

Krásná literatura pro děti
Banscherus, J.: Detektiv Kvítko
Bobková, M.: Nesmrtelný zádrhel
Lamková, H. :, Deary, T.: Děsivé dějiny – Loupežné vikinské výpravy

Naučná literatura pro dospělé
Cervanová, M.: Případ Ĺudmily Cervanové – dlouhá cesta spravedlnosti
Claubourneová, A.: 100 největších fuj na světě
Kohoutová, L.: Vladimír Dlouhý – muž v hlučné samotě
Novák, J. A.: Tajemné Česko-průvodce po největších záhadách 

a magických místech
Špaček, L.: Malá kniha etikety u stolu
Štolbová, E.: Sametová historie

Naučná literatura pro děti
Krätschmerová, M.: V ZOO
Lukáčová, M.: Mámo, táto, tvořte se mnou!
Smutná, I.: Nápady pro tvořivé děti

Kateřina KYKALOVÁ

DIVADLO U 22

Společnost CapArt s.r.o. a Divadlo U 22, 
K Sokolovně 201, Praha 22 – Uhříněves, www.u22.cz

ŘÍJEN 2010
st 13. 10. – 19:00 „ZÁMĚNA aneb kde jsi včera byl a s kým“
Moudrá a laskavá komedie o mužích a ženách, napsaná volně dle motivů
Manželských rošád Roalda Dahla. Hrají: M. Kubec, H. Čížková,
S. Nálepková/J. Asterová, M. Sochor. Režie: L. Smoček (Ag. Nordproduktion)
ne 17. 10. - 10:00 „O CHYTRÉ PRINCEZNĚ“ O tom, jak se chudý 
ševcovský tovaryš pro princeznu upsal čertu a jak ho ta princezna před 
peklem zachránila. Pohádka pro děti od 3 let. (Divadlo Glans)
út 19. 10. – 19:00 Marc Camoleti „A DO PYŽAMA!“ Brilantní komedie,
která si neklade jiný cíl, než pobavit diváka. Hrají:J. Langmajer, 
D. Suchařípa, K. Brožová/K. Špráchalová, K. Hrachovcová-Herčíková/
N. Boudová, E. Čížkovská, M. Hruška/Z. Vencl. Režie: P. Hruška (Divadlo
Palace)
ne 31. 10. – 10:00 „O JEŽIBABÁKOVI“ V zastrčené chatrči v lese žije
Ježibabák, který se své čarodějnické rodině nepovedl. Místo, aby strašil
a škodil lidem, všechno poplete. O tom se přesvědčí i vesnické děvče
Eliška, která se v chatrči schová před bouřkou. Pohádka s písničkami.
(Divadelní společnost D). Pro děti od 3 let.

LISTOPAD 2010
Dětská představení v listopadu od 14:30 hod.

pá 05. 11. – 19:00 Rob Becker: „CAVEMAN“ Máte chuť se rozesmát až
k slzám? Přijďte se podívat na slavnou one man show o tom, co dělá mu-
že mužem a ženu ženou, o rozdílech mezi námi, o lásce, partnerství a vtip-
ně utajených kvalitách obou pohlaví. Hraje: Jakub Slach 
ne 07. 11. - 14:30 „POHÁDKA Z KRKONOŠ“ Mocný a spravedlivý vládce
hor Krakonoš nakonec potrestá lakomého a panovačného hospodáře
a všechna zvířátka v jeho horském království si opět mohou v lese začít ve-
sele hrát a zpívat. (Divadlo Romaneto)
út 09. 11. – 19:00 F. M. Dostojevský: „BRATŘI KARAMAZOVI“ Románová
kronika v adaptaci E. Schorma Hrají: I. Trojan, D. Novotný, I. Chmela,
R. Holub, L. Krobotová a další. Režie:L. Hlavica (Dejvické divadlo) 
so 13. 11. – 19:00 UHŘÍNĚVESKÝ GALAVEČER
ne 14. 11. –14:30 „MALOVANÉ PÍSNIČKY“ Veršovaný minimuzikál plný
písniček, básniček a krátkých pidipohádek je určen jednak nejmenším di-
vákům,ale i těm školou povinným. (Divadlo Anfas)
út 16. 11. - 19:00 Marie Jones: „PLNÝ KAPSY ŠUTRŮ“ Dva statisti z ma-
lé irské vesnice se účastní natáčení amerického velkofilmu. Co to udělá se
dvěma obyčejnými chlapíky, když se octnou na dosah velkého světa, pe-
něz a slávy? Hrají: R. Holub a M. Vladyka, Režie:J. Kališová (Filmová
a Divadelní Agentura)
ne 21. 11. - 14:30 „PRINCEZNA A KOUZELNÁ VĚTVIČKA“ Pohádka pro
děti od 3 let. 
so 27. 11. – 19:00 „MYSLIVECKÝ PLES“ - s bohatou tombolou a dobrou
náladou se na vás těší Myslivecké sdružení HALALI - Uhříněves

Připravujeme v prosinci:
so 04. 12. – 20:00 Koncert skupiny „OLYMPIC“ (lístky na stání 350,- Kč,
k sezení na balkoně 400,-)
út 07. 12. – 19:00 P. Fiala, J. Dvořák: „S PYDLOU V ZÁDECH“ hrají: 
J. Dvořák, M. Hrubešová a další. Režie: J. Dvořák (Divadelní společnost 
J. Dvořáka)
Jakub Nvota: „LÁSKA NA RUBY“ hrají: J. Paulová, D. Gondík, P. Zedníček,
B. Klepl a další. Režie: J. Nvota (Divadlo Kalich)
Ceny vstupenek na divadelní představení: 320 Kč, 370 Kč, a na dětská
představení: Děti 80 Kč, Dospělí 120 Kč

Předprodej vstupenek v pokladně Divadla U 22, K Sokolovně 201, Praha
22-Uhříněves: Po – St – Pá 15:00 – 19:00 a v den, kdy se koná divadelní
představení nebo jakákoliv jiná akce 17:00 – 19:00 hod. Rezervace a in-
formace na www.u22.cz, u pokladny nebo na tel.č. 724 185 750 v době,
kdy je pokladna otevřena.

Městská část Praha 22
a redakce Uhříněveského zpravodaje vyhlašují 

výtvarnou soutěž na téma

MOJE UHŘÍNĚVES
Forma: libovolná technika - kresba, malba, fotografie, 3D model…

Oblast: Uhříněves, Pitkovice, Hájek
Věkové kategorie: 3 - 7 let, 8 - 11 let, 12 - 16 let
Dnešním dnem (dnem vydání UZ) soutěž začíná

a končí 22. 11. 2010 ve 12.00 hodin
Své práce doručte do podatelny úřadu (informační kanceláře radnice)

s označením Výtvarná soutěž (na druhé straně díla, či na obálce)
Příspěvky bude hodnotit porota složená ze zástupců úřadu 

a uhříněveských škol v lichém počtu a věcnými cenami budou 
ohodnoceny vždy první tři místa v každé věkové kategorii

Celkem bude rozdáno 9 cen a tři nejzdařilejší práce celé soutěže budou
otištěny na stránkách Uhříněveského zpravodaje 

(případně na titulní stránce)
Následně budou oceněná díla vystavena ve vestibulu 
a na chodbách radnice, jakož i v tablech před radnicí
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KULTURA
NÁVRAT PANA JAROSLAVA ŠÍMY…

z rekordní cesty Praha – Vladivostok a zpět na motocyklu BMW F 800 G,
na kterou finančně přispěla městská část Praha 22 - Uhříněves.

Přišel se podívat i jeho kamarád Václav Noid Bárta...

Uhříněveskou vlajku měl s sebou po celou dobu cesty…

(zleva: Milan Coller, Jaroslav Šíma, Martin Turnovský)

Jaroslav Šíma přijímá gratulace od starosty p. Collera...

Korespondence z cest...

Ze své „motorové 

pouti“ si pan Šíma přivezl mnoho zážitků

a my se s vámi o ně podělíme v rozhovo-

ru v příštím vydání.

Foto a text: Ivan ROSA

Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22
a Uhříněveské muzeum

Vás všechny srdečně zvou
do spolkové místnosti Uhříněveského muzea

na výstavu

Mykola IVANYNA

SOCHY, PLASTIKY A UŽITKOVÁ KERAMIKA

Výstava bude slavnostně zahájena 
v sobotu 13. listopadu 2010 v 15 hodin

Ve dnech 14. listopadu – 5. prosince 2010
je výstava přístupna:

Pondělí až čtvrtek 14 –17, pátek 9 –14, neděle 14 –17 hodin.

Vstupné dobrovolné 
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POVEDENÉ ZAHÁJENÍ DIVADELNÍ SEZONY

• UCHO A DERNIERA HRY BEZ OBŘADU...

• DĚTSKÝ PĚVECKÝ SBOR JISKŘIČKA 
A JEJÍ ÚSPĚŠNÝ MUZIKÁLOVÝ ALADIN...

Starosta předal Jiskřičce finanční dar městské části Praha 22 ve výši 
50 000 Kč...

Termín konání Galavečera se přesouvá z pondělí 27. září 2010 na 
sobotu 13. listopadu 2010 od 19.00 do 03.00 hodin!

Vstupenky zůstávají v platnosti.

UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ
Vydává Úřad MČ Praha 22. IČO: 00240915. Vychází měsíčně, červe-
nec a srpen jako dvojčíslo. Odpovědný redaktor: M. Coller. Adresa re-
dakce a příjem inzerce: Úřad městské části Praha 22, informační kan-
celář, Nové náměstí 1250, 104 00 Uhříněves. Telefon: 271 071 812,
Tiskne ofsetová tiskárna SWL Uhříněves. Výtisků 4 500.
Registrováno Ministerstvem kultury ČR, odbor hromadných sdělova-
cích prostředků, reg. číslo MK ČR E 12397. Za obsahovou a věcnou
správnost odpovídá autor. Za obsah inzerátu odpovídá inzerent.
http://www.praha22.cz e-mail: redakce@p22.mepnet.cz

Příští číslo vyjde 16.-19.11.2010

VE ZNAMENÍ DŘEVOŘEZBY A GOBELÍNŮ

Byla letošní prázdninová výstava v Uhříněveském mu-
zeu. Od 29. června do 19. září 2010 zde vystavovala své
práce uhříněveská rodačka paní Adéla Rozinková –
Rathouská. Tato výstava se plným právem zařadila k jedné
z nejlepších, které kdy v našem muzeu byly. Stane se ja-
kýmsi vrcholem toho, co návštěvníci mohli v naší spolko-
vé místnosti vidět. Příchozí, kterých bylo přes pět set,
nadšeně obdivovali její dřevořezby, vyřezávané paravány
a obrazové rámy doplněné gobelíny. Jsem rád, že se
autorka takto symbolicky „vrátila“ do svého rodného města z dalekého

Tanvaldu, kde nyní trvale žije.
Děkuji tímto paní Rozinkové za krásné pohlazení po duši,
které pro nás připravila. Přeji jí do dalších let mnoho tvůrčích
sil a skvělých nápadů. Vám, čtenářům, kteří jste nemohli do
muzea přijít, přinášíme alespoň dvě fotografie prací autorky.
Ty myslím hovoří za vše. Dokazují, že ruce paní Adély
Rozinkové-Rathouské jsou opravdu zručné a požehnané.

Michal KLICH



12 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 10/2010

UHŘÍNĚVESKÉ ŠKOLY
ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
AKTUALITY K ZAČÁTKU ŠKOLNÍHO ROKU.

Dovolte mi, abych vám s nástupem nového školního roku
sdělil novinky a připomněl akce, které nás čekají.
1) Od září 2010 jsme zprovoznili nové webové

stránky na původní adrese www.zsjandu-
su.net. 

2) Pod školním klubem a v rámci projektu Centrum sportu jsme dětem 
nabídli tyto kroužky se zaměřením na sport, jazyky či tvořivost.

3) Akce, které právě proběhly nebo na které se můžete brzy těšit.
• V termínu 26. 9. - 2. 10. 2010 proběhl studijní výjezd žáků do Velké

Británie;
• 14. 10. 2010 proběhne Sportovní pohár v tradičních i netradičních

disciplínách mezi Uhříněveskými školami;
• 14. 10. - 15. 10. 2010 proběhne kohezivní výjezd žáků 6. B do Zlenic;
• 25. 10. - 26. 10. 2010 proběhne kohezivní výjezd žáků 6. A do Zlenic.

Přeji všem krásný školní rok.
Mgr. Jiří MĚCHURA,

ředitel ZŠ Jandusů

SVĚTLUŠKY SE ROZLÉTLY PO UHŘÍNĚVSI

Fotografie dokumentuje, že ve stře-
du 8. září 2010 byl také v Uhříněvsi
den, kdy svítí světlušky pro nadaci
zpěvačky Anety Langerové.
Již druhým rokem se MS ČČK
Uhříněves-Hájek rozhodla tuto akci
pro nevidomé podpořit. A díky po-
chopení ředitelství obou uhříněves-
kých základních škol a členek před-

sednictva MS ČČK bylo do 4 lucerniček vybráno 18 661 Kč.
Naše veliké poděkování proto patří všem, kteří do sbírky přispěli, dále

dvojicím ze ZŠ nám. Bří Janusů sestrám Jeníkovským, děvčatům Vojtové,
Hejkrlíkové, Kašové a Szarkové a děvčatům Nasměrákové, Butorové a se-
strám Novotným ze ZŠ Vachkova.

Libuše VOTAVOVÁ

MŠ ZA NADÝMAČEM
JAK JSME JELI ZA POHÁDKOU…

Hned na za začátku školního
roku se rozjely děti ze čtyř
tříd naší mateřské školy na
celodenní výlet. Cílem byl
Pěnkavův dvůr v Takoníně.
Děti zde čekalo setkání s
historií, se zvířaty, s řemesly.
Po vydatné svačině se již tě-
šily na didaktickou pohádku
„Princ Bajaja“. Seznámily se
s mnoha novými výrazy nez-

námých předmětů, nářadí a náčiní – dřeveň, pila břichatka, putna, vřeteno,
šindel, ohlávka, nůše, ohlávka, udidlo, podbřišník… Bajaja přijel na živém
koni, do boje s drakem (který však byl jen ze dřeva a papíru) se oblékl do
opravdového brnění a vzal si opravdový meč. Pohádka skončila šťastně
svatební hostinou a na děti již čekala druhá část návštěvy na statku – pu-
tování po dvoře, kdy si na vlastní kůži mohly vyzkoušet, jak se vše dříve
dělalo.

(Další fotografie z výletu v příštím vydání UZ, pozn. redakce.)

Bohumila NOVÁKOVÁ,
zástupkyně ředitelky Mateřské školy Za Nadýmačem

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA 630
PRIMA NÁSTUP DO ŠKOLY U OBORY

Jsou za námi první tři týdny nového školního roku. Pro mě tyto tři týdny
zároveň představovaly první seznamování se ZŠ Vachkova 630. Čas, kdy
jsem si začala zvykat na nové školní prostředí, kolegy, žáky, nabývat
prvních dojmů a zkušeností. 

Jsem mladá učitelka z malé vesnice u Opavy. Shodou okolností jsem se
ocitla v Praze a na konci prázdnin byla přijata na ZŠ Vachkova 630, abych
zde vyučovala český jazyk na 2. stupni (kromě 7. třídy) a anglický jazyk ve
3. třídě. Myslím, že jsem měla štěstí, že mě osud zavál právě na tuto ško-
lu. Nejenže se jedná o upravenou budovu s krásným hřištěm situovanou
přímo u lesní obory, ale navíc mě v ní přivítali i milí a ochotní kolegové,
z nichž převážná většina žije opravdu školou a pro školu. Za toto milé při-
jetí jim děkuji, protože mi můj nástup značně ulehčilo. 

Mgr. Martina DOMINIKOVÁ,
učitelka ZŠ Vachkova 630

STUDIO SPORT NA ÚVOD SEZÓNY

Stejně jako loňská volejbalová
sezóna Studia Sport končila, tak
ta letošní začala. Po soustředění
v Růžené se klub působící v uhří-
něveské ZŠ Vachkova zúčastnil
Velké ceny Prahy na kur tech
Meteoru v Libni. Mladší žákyně
vyhrály suverénně celý turnaj
bez ztráty setu. O týden později
se hrály kvalifikace pro Přebor

Prahy (mladší žákyně obhajují titul Přeborník Prahy) a jejich vystoupení by-
lo znovu naprosto bezkonkurenční, začínáme tedy v 1. lize. V kategorii star-
ších žákyň jsme postavili poprvé dvě družstva – Áčko bez jediné porážky
také vybojovalo 1. ligu, Béčko sice začne až ve 3. lize, ale výkony byly
mnohem lepší. Kvalifikace minivolejbalu se hrála až po uzávěrce, o dalším
průběhu sezóny budeme pravidelně informovat.

PaedDr. Jiří BAUMRUK,
Studio Sport, www.studiobaumruk.cz



EVROPSKÝ BRONZ V UHŘÍNĚVSI

V pondělí 13. září večer se v restaurantu U Karla v Uhříněvsi sešla nečekaná
společnost. V salonku se usadilo 12 štíhlých vysokých dívek v soupravách
s českou vlaječkou a nápisem Czech republic a krásnými bronzovými medaile-
mi na hrudi. To juniorská reprezentace volejbalistek, včetně realizačního týmu,
téměř bezprostředně po příletu ze srbského Niše, dějiště mistrovství Evropy ju-
niorek, přišla oslavit historický úspěch českého volejbalu – po deseti hubených
letech je tato nečekaná medaile balzámem na volejbalovou duši. A proč právě
v Uhříněvsi? Prsty v tom má bývalá žákyně naší školy ve Vachkově ulici a bý-
valá kapitánka Studia Sport Veronika Dostálová a manažer reprezentace Jiří
Baumruk. Přesné výsledky a statistiky vám nabídnou například webové strán-
ky www.cvf.cz, ale za zmínku stojí fantastické vítězství nad Ruskem v boji o po-
stup do semifinále a o bronzové medaile druhý den nad Německem. Jediný tým
na ME porazil naše děvčata-domácí Srbky. A tak byl tenhle večer radostnou
oslavou velkého úspěchu, k čemuž shodou okolností přispěli z venku heligon-
káři pravými českými písničkami. Uhříněves už hostila na pozvání pana staros-
ty Milana Collera hodně slavných sportovců, i s olympijskými medailemi, ale
tolik pohromadě jich tu ještě asi nebylo. A věřme, že to nebylo naposledy.
Do ZŠ Vachkova chodí celá řada nadějných sportovců, zejména volejbalistek.

Daniela BAUMRUKOVÁ,
ZŠ Vachkova

OVOV - ODZNAK VŠESTRANNOSTI OLYMPIJSKÝCH 
VÍTĚZŮ NA ZŠ VACHKOVA 630

„Jste první škola v České republice, která připravila
tuto atraktivní soutěž, Odznak Všestrannosti
Olympijských Vítězů pro všechny děti své školy,“
řekl Robert Změlík při slavnostním zahájení naší
školní olympiády.
Dva dny soutěží u nás strávili nejen olympionici,
gymnasté Jindřich Mikule a Bohumil Mudřík, ale
především olympijský vítěz v královské atletické
disciplíně, v desetiboji, Robert Změlík. Ve čtvrtek
k nám přijel i další vítěz OH a světový rekordman

v desetiboji Roman Šebrle. Všichni jsme se snažili, aby ne, když naše výkony
hodnotil pan Změlík. Slavnostní nástup, námi vyrobené vlajky zúčastněných
států (vlastně tříd), slib soutěžících a rozhodčích, hymna našich her, sportovní
prostředí, zapojení všech zaměstnanců školy a jejich přátel, nadšení soutěží-
cích v barevně odlišených tričkách se speciálními startovními čísly - to vše na
naše hosty zapůsobilo takovým dojmem, že na druhý den soutěží pozvali i Čes-
kou televizi a rozhlas. 

Podrobné zpravodajství o průběhu a výsledcích se dočtete v příštím zpravo-
daji.

Mgr. Antonín KLECANDA
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Markéta Teichmanová 

a Veronika Dostálová na MEJ

Juniorské reprezentantky České 

republiky U Karla

FOTOGALERIE Z OVOV

Hlava na hlavě, jásot a zaujetí, smích a potlesk, povzbuzování a fandění, zkrát-

ka úžasný den! Úžasný pro nás pro všechny, kteří jsme měli to štěstí být u to-

ho… Zorganizovat takový projekt muselo dát velkou práci, kterou rozhodně

nezvládne každý, proto vám, přátelé ze ZŠ Vachkova 630, patří náš velký dík

a respekt - nasadili jste laťku opravdu vysoko...

Realizace soutěže takového formátu by se jen stěží obešla bez podpory lidí 

s dobrým srdcem: (zleva doprava) Robert Změlík, Radek Zavřel, Milan Coller,

Martin Turnovský, Roman Šebrle.
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Hosté trpělivě odpovídali na všetečné otázky mnoha školáků. A pak se podepi-

sovalo a podepisovalo...

...stejně tak i pan starosta - na závodní číslo, na tričko, na ruku, na pupík... Uvnitř nebo venku, všude se jen podepisovalo a nebralo to konce...



10/2010 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 15

Poté i nutné rozhovory do televize a rádia...

Milan Coller a Martin Turnovský podpořili projekt OVOV i osobním peněžitým

darem ve výši deseti tisíc.

Text a foto: Ivan ROSA

O tyto ceny se soutěžilo. A pro dobrý pocit. Pro budoucnost. Pro život...
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ZUŠ LYRA 
NOVÝ ŠKOLNÍ ROK V NOVÉM

Školní rok pomalu, ale jistě začíná. Pro nás má ten letošní výjimečnou
atmosféru. Stále se těšíme z nových učeben, které pan starosta 1. září
2010 slavnostně otevřel v nové přístavbě „osmsettrojky“ – budova bývalé
mateřské školky V Bytovkách 803. Nyní již plánujeme, jaký bude ten příští
školní rok, co nás i Vás pěkného čeká. 

Zájem žáků o studium hudebního oboru naší ZUŠ je veliký. Nedá se říci,
o který z nástrojů je větší zájem. Vyučujeme hru na klavír, elektronické klá-
vesové nástroje, kytary - jak klasickou tak elektrickou a baskytaru, flétny
a pěveckou výchovu.

Dne 2. října 2010 jsme koncertem muzikálových melodií zahájili výsta-
vu fotografií pana Vlastimila Malého „Nové náměstí na přelomu 
20. a 21. století“ v Uhříněveském muzeu, která je pořádána pod záštitou
MČ Praha 22. 

Již jsme rádi začali připravovat Vánoční koncert. Kde a kdy se uskuteč-
ní, Vás budeme včas informovat.

Mgr. Ivana ŠORMOVÁ,
ředitelka ZUŠ Lyra

POCHOD KOCOURA MIKEŠE

Začal nám nový školní rok a s ním i nový nábor.
Po pravdě řečeno, ještě nikdy jsme v rámci něj
neměli takové obavy jako letos. Jednak je hos-

podářská krize a jednak se zde vyrojilo hned několik dalších skupin, které
se pokoušejí dětem nabídnout obdobnou činnost jako my. Naštěstí vše do-
padlo, tak jak má a našemu turistickému oddílu Šelmy se opět podařilo roz-
jet obě skupiny. Tedy tu starší, určenou pro školáky a i tu mladší pro před-
školáky. Jsme též rádi, že jádro obou skupin tvoří členové z let dřívějších
a že je vše opět doplněno i o nováčky. My si důvěry k nám od všech moc
vážíme a chceme se ze všech sil snažit, aby i tento školní rok u nás zažili
pestrou oddílovou činnost na skautský způsob plnou her, dobrodružství
a výprav do přírody. To vše bude ještě okořeněné tábory, na které budou
mít naši členové přednostní právo účasti. 

A jak je u nás zvykem, oddíl jsme
rozjeli hned naplno. A tak všichni ne-
dočkavci se mohli první letošní od-
dílové výpravy zúčastnit už v sobotu
18. září 2010. To jsme si dali sraz na
uhříněveském nádraží a vydali se na
7. ročník turistického pochodu „Po
stopách kocoura Mikeše“. Start byl
v Mnichovicích, kde jsme se zaregistrovali a vydali se na 9 km dlouhou tra-
su. Prošli jsme kolem Božkovského jezírka, přešli jsme Mirošovice, až jsme
se konečně dostali do Hrusic, rodiště malíře a spisovatele Josefa Lady.

Tady jsme navštívili Památník Josefa Lady, stálou výstavu modelů
A. Jedličky a nahlédli jsme i do známé hospody u Sejků, proslulé legen-
dární rvačkou, kterou J. Lada vyobrazil na jednom ze svých nejznámějších
obrazů. 

Pak naše cesta pokračovala lesem, a to k Šibeničnímu vrchu nad
Mnichovicemi. Tady jsme dostali opečené brambory, odpočinuli si na zdej-
ším dětském hřišti a přitom jsme sledovali, jak tu jedna skupina lidí prová-
děla zvláštní sport zvaný „zorbing“. 

Ale to už jsme se museli vrátit zpět do cíle, který byl v Mnichovicích.
Každý, kdo se akce zúčastnili, měli možnost si s sebou domů odnést i slad-
kosti a i nějaké ty věci na památku. Například hračku nebo Pamětní list
a arch plný razítek, které jsme cestou sbírali. 

Všechny účastníky naší akce musím pochválit, jak těch devět (možná
i deset) kilometrů krásně zvládli a poděkovat Ondrovi Krupkovi, instrukto-
rovi, který nám s touto výpravou hodně pomohl. 

A pokud je mezi čtenáři někdo, kdo by se mezi nás přidal, tak ať nevá-
há, turistický oddíl Šelmy tu je i pro něj. Nové členy stále přijímáme a jsme
připraveni i na to, aby i tento školní rok strávený mezi námi, byl pro ně
pestrý a příjemný.

Libor ČERMÁK,
vedoucí T. O. Šelmy, SHM Klub Uhříněves-Kolovraty. 

ZŠ JANDUSŮ PRODÁ NEPOTŘEBNÝ NÁBYTEK 
A VYBAVENÍ

1) ZŠ prodá 2 venkovní mobilní basketbalové koše
Basketbalové koše jsou vhodné na zahradu, k rodin-
nému domu, na sportoviště...
Basketbalové koše jsou na umělohmotném podstav-
ci, který se plní pískem, čímž je zajištěna stabilita ko-
še. Koše jsou výškově stavitelné. Bližší informace na
www.zsjandusu.net. 

2) Skříňky a stolek k prodeji
Nabízíme 1 rohovou skříňku, 2 prosklené
skříňky a konferenční stolek k prodeji.
Nábytek je zachovalý, neponičený, zcela
funkční (viz foto). 
Rozměry jednotlivých kusů nábytku 
(šířka x hloubka x výška v cm): 
1) Rohová skříňka (70 x 70 x 85) 

se 2 policemi. 
2) Prosklená skříňka se 2 policemi 

(80 x 41 x 80) 
3) Prosklená skříňka se 2 policemi na no-

žičkách (80 x 41 x 85) 
4) Konferenční stolek s odkládací plochou

(110 x 55 x 50) 

Zájemci, ozvěte se prosím na e-mail: 
reditel@zsjandusu.net.

Z ČINNOSTI SPOLKŮ 
A ORGANIZACÍ

DŮM UM: AKCE NA ŘÍJEN - LISTOPAD

13. 10. DRAKIÁDA - Draci! Přijďte si spolu s nimi zalétat na
křídlech podzimu na zahradě Domu UM mezi 14 – 17 hodi-
nou.
16. 10. 2010 – VÝTVARNÁ DÍLNA Malování podzimu na hedvábí
Sobota 9 - 12hod. Otevřená dílna pro veřejnost - seznámíte se s malová-
ním na hedvábí a vyzkoušíte si aquarelovou techniku. Budeme malovat na
metráž, kombinovat aquarel, vysolování, tisk, kresbu podle vlastní fantazie.
Účastnický poplatek je 30 Kč. 
20. 10. TURNAJ VE STOLNÍM FOTBÁLKU - Akce klubu "803", zváni jsou
všichni milovníci fotbálku.
20. 9. - 23. 10. 2010 VÝTVARNÁ SOUTĚŽ „PRÁZDNINOVÉ OHLÉDNUTÍ
ZA LÉTEM ANEB LETNÍ NEBE“.
DDM - Dům UM v Uhříněvsi vyhlašuje výtvarnou, keramickou soutěž pro dě-
ti. Práce označte jménem, věkem, adresou a doneste do DDM - Dům UM
Uhříněves (V Bytovkách 803). Práce budou vyhodnoceny, vítězové oceněni,
proto všichni malujte, modelujte a vyrábějte! Vyhodnocení proběhne posled-
ní týden v říjnu, nejen vítězné práce budou vystaveny v prostorách DDM.
3. 11. VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ VÝTVARNÉ SOUTĚŽĚ
Slavnostní vyhlášení vítězů a předání cen ohodnoceným dílům v DDM -
Domě UM.
27. – 31. 10. PODZIMNÍ TÁBOR
Chcete-li strávit podzimní prázdniny v přírodě v atmosféře her a dobro-
družství, neváhejte a rezervujte si místo! Dům UM pořádá prázdninový tá-
bor pro děti od 9 let.
6. 11. 2010 – VÝTVARNÁ DÍLNA Modelování keramických misek
Sobota 9 - 12hod. Otevřená dílna pro veřejnost. Přijďte si zatvořit z kera-
mické hlíny a vyrobit si vlastní keramickou mističku. Účastnický poplatek
je 30 Kč. 
10. 11. TURNAJ V KULEČNÍKU – Turnaj v oblíbené hře, akce klubu „803“.
17. 11. TURNAJ V DESKOVÝCH HRÁCH - Akce otevřeného klubu „803“ –
znáte Carcassone, Bang a další klasiky? Přijďte si zahrát!

Mgr. Markéta PETROVÁ, metodik pracoviště



10/2010 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 17

POZVÁNÍ DO KOMUNITNÍHO CENTRA (KC) 

Vážení spoluobčané ! 
„Tak jsem tady s tím vápnem pane Werichu“, to určitě mnozí z vás znáte a ví-

te, o co jde. No a já jsem tady zase se svými informacemi. Tentokráte se an-
gažuji a věnuji následnými pozvánkami na říjen do Komunitního centra.

Komunitní centrum O. S. DOLLY – Přátelství 158/78 dává prostor před ko-
munálními a senátními volbami těm, kdo kandidují. 

Obracím se proto na Vás občany. Přijďte se bavit s politiky o tom, co se v ob-
ci nejen děje, plánuje, ale také co by nám ještě více mohlo zpříjemnit život. 

Kdy: 4. října – zástupce-i ODS – Milan Coller, 6. října – zástupce-i ODS –
Milan Coller, 11. října – kandidát do senátu za TOP 09, a volební obvod Praha
11, 15, 22 - Mgr. Pavel Hlaváč, vždy v 17,00 hodin.

Je možné si připravit otázky i na lístek, který můžete při příchodu vhodit do
připravené urny. (Vycházím z toho, že ne každý chce mluvit nahlas.) 

Zvažte, jak moc chcete pokračování v započaté rekonstrukci naší obce. Sami
se ohlédněte, jak jste byli v minulosti se zástupci radnice spokojeni a kdy se co
udělalo. Máte možnost se ptát přímo i na věci, které se probírají mezi lidmi. Já
zastávám názor: jít a ptát se. Není fér a není správné se schovávat jen za silná
slova kritiky s názorem, že je to jedno, kdo tam je. Nemělo by nám to být jed-
no, nikdy.

Přikládám rozhovor se starostou, abych se s vámi podělila o jeho odpovědi.
Pokud Vám tohle nestačí, přijďte se ptát osobně.

Mimo to Vás zvu i na jiné akce, které se zahajují již koncem září. 10. října
proběhne posezení u čaje s mongolskou šamankou – vstupné 40 Kč; od 13. do
17. 10. proběhne seminář se stejnou lektorkou. Sledujte výlohu KC, i na úřadě
a v DPS se snažím, aby byly informace známy.

Jsem potěšena, že můžeme začít poskytovat i chvíle spojené se sportem
i zábavou. Stačí přijít a už nebudete chtít odejít.

V říjnu začne kurs počítačové gramotnosti pro začátečníky – stačí, aby se
přihlásili ještě alespoň 2 – 3 lidičky. Cena je za dvouhodinu 50 Kč.

V listopadovém čísle bude více informací o dění a vyhodnocení aktivit. Tak
zase příště. Dolínková Ladislava, 723 568 851.

Rozhovor se starostou Prahy 22, konec srpna 2010

1) Vím, že se udělalo mnoho, zajímá mne, jak se díváte na současnou

Uhříněves?

Současná Uhříněves? Za posledních 10 let došlo opravdu k mnohým, lze ří-
ci,  velkým změnám. Uhříněves dnes patří k moderním městským částím, té-
měř s veškerou občanskou vybaveností, vždyť už máme i svoje divadlo.

2) Myslíte, že něco ještě chybí, něco, co by dodalo Uhříněvsi ještě na

větším rozměru?

Vždy bude něco chybět, vždyť to znáte. Vyřešíte to či ono a přijde nový ná-
pad a nový cíl. A to je dobře. Třeba se jednou dočkáme i stanice metra. Nové
náměstí, lékařský dům, domy s pečovatelskou službou a tak dále a tak dále, to
byla pro mnohé před deseti lety možná utopie. Nikdo tomu nevěřil a ukázalo se,
že to jde!

3) Je něco, co se nepovedlo, a přesto byste rád plány - jak se říká ,,do-

dělal“?

Nic není dokonalé. Když si postavíte dům, či zařídíte byt, vždy pak zjistíte, že
něco byste udělali jinak. Je ale důležité, aby toho, co se ,,nepovedlo“, bylo
oproti tomu, co se povedlo, výrazně méně. A dodělat? Dodělat, či dokončit je
třeba mnohé, ale vůbec ne nemožné.

4) Bývám občas kritická, ale vím, že je to pro dobro věci – jak to cítím.

Znáte tyto stavy, když prosazujete svoje nápady, názory? Anebo je radnice

jak se říká ,,jeden muž“?

Snad by ani nebylo dobře, kdyby radnice byla ,,jeden muž“, ale je důležité,
aby byla jeden tým. Nápady či záměry je třeba konzultovat, hovořit o nich. Víc
hlav, víc ví. Naslouchat názorům druhých je správná cesta k úspěchu.

5) Je něco, co byste rád vymazal z ,,politické minulosti do budoucna“?

Určitě ne. Nejsem žádný velký politik. Komunální politika je také zcela jiná.
Od roku 1998 kandiduji za ODS a jenom proto, že teď je v módě jiná strana, ne-

budu rozhodně převlékat ,,tričko“, to se nedělá. Ano, rád bych ještě svou práci
dokončil a tedy ve volbách uspěl, ale především proto, že dostaneme důvěru,
za to, co jsme již dokázali, že dokážeme své sliby plnit, že máme 12 let zkuše-
ností. Určitě nechceme uspět, díky novému dresu, do kterého se určitě oblék-
nou jiní, s vírou, že jim přinese úspěch. Já si nechám ten svůj, s důvěrou, že
úspěch nám přinese naše práce a že v komunálních volbách jde především
o kontaktní politiku a lidé budou volit ty, kterým vidí až pod tričko.

6) Nechci žádné volební triky, ani nic podobného, ale hodně mě zajímá,

jak vidíte a vnímáte, že se pomalu začínají rozvíjet sociální služby

v Uhříněvsi- myslím, že je to veliký posun…

To je jednoduchá odpověď. Konečně. A je to moc dobře. To přeci nesouvisí
s volbami. To není volební trik, ale kus společné, poctivé spolupráce fajn lidí,
spolupráce, která musí pokračovat. Všem co pomáhají, patří veliké poděková-
ní, především i Vám paní Dolínková,také Vás mohu ujistit, že s podporou MČ
pro další rozvoj terénních sociálních služeb můžete počítat i nadále.

7) Vzkážete něco občanům pro začátek října?

Občanům mohu vzkázat jediné. Prosím přijďte k volbám a volte to nejlepší
pro Uhříněves, Pitkovice a Hájek. Mnoho nových spoluobčanů si vybralo tuto
lokalitu pro svůj život i to je důkaz, že se mnohé změnilo a že naše MČ roste do
krásy. Bylo by dobré jít touto cestou dál.

Děkuji vám, pane starosto, za rozhovor. Především za sebe Vám držím pal-
ce. Pohybuji se – dá se říci - v komunální politice mnoho let, pracuji s lidmi
a vím, že získat pro obec co největší koláč není jednoduché. Moje spolupráce
s úřadem trvá už nějaký čas, a i když já osobně v celorepublikové politice
upřednostňuji středovou politiku, hlavně díky své profesi, tak v té komunální jde
opravdu o něco jiného. Jde o konkrétní lokalitu, hlavně o občany, pro které je
nutné laťku posunovat zase dál a výš. A v Uhříněvsi je to viditelné.

Osobně Vám děkuji za podporu vznikajícím terénním sociálním službám.
Nyní vážení, přichází čas, kdy by se mohly dostat na svět jiné akce i aktivi-

ty, mimo ty, co je potřeba dodělat. A tak Vy spoluobčané, máte nyní šanci „dát
svůj hlas“ pro další zvelebení Uhříněvsi!

A nezapomeňte, že kdykoliv máte možnost jít na radnici a na cokoliv se op-
tat. Nejen reptat před budovou. Někdy pravda termín trvá déle, ale to se dá po-
chopit. To je veliká výhoda demokracie.

Ladislava DOLÍNKOVÁ

SPOLEČENSKÁ
KRONIKA

Dne 10. října 2010 oslavla své devadesáté narozeniny
paní

Alena VOTAVOVÁ

Vše nejlepší k narozeninám jí přeje rodina
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Uhříněveští strážníci prověřili bezpečnost a čistotu dětských hřišť

Hlídky městské policie v Praze 22 se zapojily do celopražské preventivní akce „Kontrola dětských hřišť a pískovišť“. Akce zaměřená na sběr in-
jekčních jehel, stříkaček a jiného zdravotně závadného materiálu se v metropoli koná několikrát ročně. Uhříněveští strážníci prověřili 14. září de-
vět hřišť s pískovišti. 

„Zajistit pro děti bezpečné herní prostory bez odpadků po narkomanech je jednou z našich priorit. Kromě celopražských preventivních akcí, se proto
strážníci kontrole dětských hřišť věnují průběžně při každodenní službě,“ uvedl Rudolf Blažek, první náměstek pražského primátora, do jehož kompeten-
ce bezpečnost v hlavním městě spadá.

Uhříněveští strážníci vyrazili do terénu v devět hodin ráno a prohledávali hřiště na území Prahy 22 až do 15.00 hodin. „Naše hlídky zkontrolovaly a pro-
hlédly celkem 9 hřišť a potěšitelné určitě je, že mimo různých odpadků nebyly nalezeny žádné odhozené stříkačky či jehly,“ řekl zástupce ředitele OŘ MP 15
Jan Kavalec. 

Strážníci z Prahy 22 tak nemuseli využít speciálních kontejnerů, do kterých se nebezpečný materiál ukládá a ve kterých se následně převáží k bezpeč-
né likvidaci. Jejich kolegové z jiných pražských částí a obvodů tolik štěstí neměli. Preventivní akce odstranila ze hřišť na území hlavního města celkem
179 injekčních stříkaček, 127 použitých jehel a další nebezpečný a kontaminovaný materiál. 

Pražská dětská hřiště jsou po úklidu zase o něco bezpečnější. Aby taková zůstala, žádá Městská policie hlavního města Prahy o pomoc občany.
„Nejlépe nám pomohou, když po nalezení stříkačky nebo jiného podezřelého materiálu ihned zavolají na linku tísňového volání městské policie 156 nebo
přímo k nám do Uhříněvsi na telefonní číslo 267 710 961. V žádném případě nedoporučujeme, aby se nebezpečný materiál sami snažili odstranit nebo
uklidit,“ upozorňuje Kavalec.

Strážníkům nepřidělávají práci na dětských hřištích jen pozůstatky po narkomanech. Mezi nejčastějšími přestupky, které řeší, jsou volně pobíhající psi,
odhazování odpadků a ničení vybavení. Barbora MOCOVÁ

MĚSTSKÁ POLICIE PRAHA – UHŘÍNĚVES
Dům policie, Nové náměstí 1432/21
telefon: 267 710 961 
tísňové volání: 156

PŘEHLED ČINNOSTI

INZERCE
INFORMACE PRO INZERENTY

Inzeráty do Uhříněveského zpravodaje a do vývěsky na Novém náměstí je mož-
né podat osobně pouze v informační kanceláři v přízemí radnice. Další možnos-
tí je objednání e-mailem: redakce@p22.mepnet.cz, telefonicky 271 071 812 ne-
bo faxem 271 071 819. Inzeráty se přijímají do 20. dne v měsíci, který před-
chází vydání UZ. Podrobné informace o cenách, podmínkách uveřejnění (vč. ob-
jednávkového formuláře) jsou uvedeny na webové stránce MČ http://uhrineves-
ky-zpravodaj.praha22.cz

INZERUJTE V UHŘÍNĚVESKÉM
ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

Inzerce v Uhříněveském zpravodaji (š x v):
Celá strana A4 (188 x 272 mm)  . . . . . . . . . . . . . 5 000,-
Polovina strany (188 x 135 mm)  . . . . . . . . . . . . 2 500,-
Čtvrtina strany (91,5 x 135 mm) . . . . . . . . . . . . . 1 500,-
Osmina strany (91,5 x 65 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . 600,-
Vizitka (91,5 x 45 mm) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,-
Řádková inzerce (řádek – 30 znaků)  . . . . . . . . . . 100,-
Společenská oznámení –1/4 strany  . . . . . . . . . . . 400,-

Inzerce ve vývěsce (do velikosti A4):
Na týden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,-
Na dva týdny . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Na tři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,-
Na čtyři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,-

Inzerát je možné zvýraznit modrou barvou za příplatek 50 Kč k ceně
inzerátu. Inzerovat lze barevně za dvojnásobnou cenu na poslední
a předposlední straně. Při opakování inzerce 3x za sebou poskytujeme
slevu 10%.

Inzeráty se přijímají pouze v konečné grafické a textové podobě.
Fotografie není vhodné pořizovat prostřednictvím mobilních telefo-
nů.

Platba je možná v hotovosti, nebo převodem z účtu.
V případě, že nebude uhrazena do data splatnosti, bude uplatňován

úrok z prodlení. Při platební nekázni bude u inzerentů požadována platba
předem.

Další informace:
na telefonu 271 071 812 nebo e-mailem: redakce@p22.mepnet.cz.


